

17:00 快报记者 孙兰兰为你报道

# 新建花池占了一股道 网友:添堵! 路中绿岛将变新车道 市民:折腾!

“在堵得要命的城东干道上建花池,这是不是有点乱搞呀?”前天下午,一篇《城东干道还不够堵,增建一条花池》的帖子发出来之后,立即引起众人共鸣,截至昨天下午5点,已经有175人跟帖抱怨,还将帖子一路顶上了西祠头条。帖子里“有图有真相”:城东干道上正在建花池,使得原本三股车道只剩下了两股。记者调查了解到,这其实只是暂时的,中间绿化带将吐出一条新车道,5月1日前,这一段仍然是三股车道。



大半股车道被花池占用 快报记者 赵杰 摄

## 建花池临时占了一股车道

网友所说的新建花池,在城东干道东水关公园到长乐路这一段,是隔离快慢车道的侧分带绿岛。

昨天下午,记者来到现场,看到新建的花池雏形已现,土还没来得及培。宽度在1.5米-1.6米,占了大半股车道。看得出,这里原本应该是一股快车道,花池顶端的地面上还露出半截前行的交通标志。

“你看看,原来这里是三股快车道,现在倒好了,就剩下中间两股。”家住秦虹桥的市民熊先生很郁闷,这一段是他每天上班的必经之路,城东干道车流量很大,经常堵车堵得厉害,现在再压缩车道,那不是更要堵疯了?“我们公司就在珠江路,路好走的话,最多10来分钟,运气不好的时候,堵一小时也不稀奇。”

住在附近扇骨营小区的周先生告诉记者,以前,这里的快慢车道是用金属的隔离栏分隔开的。最近龙

蟠中路在做道路出新,把隔离栏撤了,改成了花池。

## 中间绿岛将退出新车道

“东西两边都建这个花池,真是要美不要畅啊!”很多网友愤慨地跟帖质疑,还有人怀念起了以前不占地方的隔离栏。

三股车道变两股?这不是添堵吗?道路出新工程怎么能缩减车道?记者带着不解,采访了住建委城镇处处长郭建。

“不会缩减车道的。”郭建介绍,现在变成两股道只是暂时的,虽然旁边建了侧分带绿岛,但马路中间的中分带绿岛要“瘦身”,旁边侵占的车道,将由中间的绿化带退还出来。目前中间已经围挡施工。整个出新工程5月1日前完工,到时候市民会看到,每边仍然是三股快车道。

## 市民:绿岛“搬家”?折腾!

不过,这个答案仍然让部分市

民不满意:好好的,不都是绿岛吗?干吗把中间现有的绿岛给平了,再分别“搬”到马路两边呢?这条路才建好几年就改,不是花钱折腾吗?

对此,郭建解释,原先虽然中分带有很宽的绿岛,但因为在高架下面,见不着阳光,只能种些八角金盘,生态效果并不好。“以后两边的花池里会种上多种植物花卉,三季有花四季常绿,龙蟠路——龙蟠中路(城东干道)这一线,将打造成南京第一景观大道。”而且,以前快慢车道之间的隔离栏经常被撞坏,改为绿岛,既美观又提高了安全系数。

住在附近的市民反映,“晚上经常有渣土车在这条路上横冲直撞。”他们担心:旁边需要绿岛保护,可中间绿岛变窄了,会不会带来一些交通安全隐患?“以后万一直接撞到高架的桥墩子上,那就太危险了!”市民建议,有关部门得好好考虑这个问题,防患于未然。

14:30 快报记者 尹晓波为你报道

# 下月拍地要出让“空中面积”?

别奇怪,那不是出让空气而是建天桥

又要拍地了。昨天,南京市国土局发布公告,将于5月18日出让3幅地块,一律是非住宅用地,其中秦淮区的一幅商业用地,首次提及了“空中面积”的出让。“空中面积”怎么出让?难不成是出让空气啊?呵呵,一问才知道,原来是用来建人行天桥的。

今年的5号土地出让公告显示,三幅地块均位于主城区,都属于改善居住环境的“配套

性”用地。分别为:建邺区所街以北地块(西至云锦路,北至集庆门大街),面积6302.4平方米,规划为金融保险业、基层社区中心用地,底价6800万元,要求配建社区配套设施6000平方米;秦淮区集庆路1号地块(西至秦淮河,北至集庆路,南至中山南路),商业混合用地,面积7979.7平方米,底价1.2亿元,要求地块总建筑面积不超过9500平方米,沿中山南路配建

集中绿地2000平方米;鼓楼区清江路以西地块(东至清江路,北至科技二路),面积8829.2平方米,规划为公共设施、公共交通、科研设计用地,底价4150万元,地面层需安排三条以上线路的公交首末站,用地面积3700平方米,同时配建派出所3600平方米、清江村村委会2000平方米、公厕60平方米。

值得一提的是,秦淮区集庆路1号地块还包括出让的“空中

面积”85.4平方米。地下面积出让不是新鲜事,“空中面积”也出让?南京市国土局土地办副主任汪乐勤笑着说,不是什么空气也要出让,是地块中要建设一处人行天桥,就以“空中面积”来表述了。有业内人士表示,这些非住宅性质的地块,几乎都是配套用地,主要是为了提升周边小区的居住环境的,对地块周边的住宅房价将起到潜移默化的拉升作用。

09:30 快报记者 鲍铭东为你报道

# 用PPR水管=慢性自杀?

供水专家:没有科学依据!

近来有消息称,现在在全国大部分家庭用的水管都是PPR塑料管,PPR塑料管本身并无任何毒性,可是随着使用时间的增加,其并没有自洁功能和杀菌功能,PPR塑料材质成为水质二次污染的聚集地和细菌滋生地,严重威胁人体健康,甚至比用镀锌管细菌还超标,长期使用无异于慢性自杀。果真如此吗?南京市供水管理处孙驹告诉

记者,南京市家用自来水管使用的管材绝大多数是PE管,也有UPVC管和PPR管。从材料上来说,这几种材料均无毒。从内表面光滑程度来看,PE管、PPR管等比镀锌管要好很多,更不容易结水垢,也在一定程度上能抑制细菌的聚集和滋生。所以,PPR管比镀锌管还是无稽之谈。聚集细菌的几率,对于任何一种材料的塑料管来说,都是差不多的。

有网友称,对有条件

的家庭来说,建议安装塑覆铜管(价格略高)或内衬铜PPR管(价格适中),因为紫铜具有极其优秀的灭菌功能和自洁功能。孙驹治和自来水供水专家认为,没有这个必要,这不排除有些人为了推销自己的管材而故意耸人听闻。

专家认为,自来水由于长距离输送,可能管网末端余氯浓度较低,容易受到二次污染,但只要把水烧开喝,就可以安全饮用。

## 南京中央商场VIP尊享月全城盛情招募中

在这个浪漫的春天里,南京中央商场VIP尊享月的活动进行中,精心策划的“为您绽放——VIP尊享月”第一波尚未平静,4月9日至4月11日,第二波精彩便接踵而至。

据了解,服饰类商品单张发票现金部分满300元送200元电子券,部分商品满150元送100元电子券,化妆品满200元收50元电子券以及VIP会员持卡在中央商场购服饰类商品累计满1000元加赠100元。同时5楼国际运动名品,户外装备推出满300元收100元电子券活动。

第二中庭:阿迪达斯全城独家热卖,全部货品1-6折。一楼兆亮珠宝新柜开张,推出四重惊喜:购镶嵌饰品后,仅需1元,就可购指定

黄金产品一件;全场货品7折酬宾(黄金除外);3.50分钻饰惊爆价9999元;黄金饰品每克优惠3元。

VIP全城盛情招募中。4月9日至11日,凭新街口任意百货商店VIP卡购穿着类商品累计满1000元,即可持当日购物小票换领本店同级别VIP卡,并获赠100元现金券;当日购物累计金额满300元即可凭小票申办VIP金卡一张。据了解2010年南京中央商场第十五期天骄卡会员返利活动也将于4月12日正式启动。如此的优惠已经让消费者们惊喜不已,使人不得不对中央商场后期的VIP尊享活动期待无限。

张璐

15:00

实习生 朱蓓 快报记者 赵守诚 为你报道

## “水雷”潜伏闹市口 半年多来没人管

昨天有读者向快报反映,在白下区太平南路与常府街交界处,一处铺设人行道的地砖松动。记者来到现场看到,长四五米的人行道上积满污水,地砖踩上去就乱晃,一脚踏上,就有污水溅出。附近居民抱怨,此处人行道积水已很久,从去年8月就出现了,一直没人修,险象环生。

昨天,记者拨通12319市政服务热线,工作人员表示,立即派人到现场调查,责成有关部门加紧修复。(孙生报料奖20元)

# 168套炒股软件免费赠股民

本报为回馈广大股民,特将168套炒股软件免费赠予股民。这些软件涵盖了从入门到精通的各个方面,包括技术分析、基本面分析、资金管理、风险控制等。股民可以通过拨打热线电话或访问指定网站申请领取。数量有限,送完即止。

一个刚毕业的股民,苦闷良久,终于找到了一套实用的炒股软件。在炒股软件的世界里,他终于找到了属于自己的那份宁静。这套软件不仅操作简单,而且功能强大,能够帮助股民更好地理解市场,把握投资机会。股民纷纷表示,这套软件是他们炒股路上的“好帮手”。

## 6680元的炒股软件 0元免费用

简单3步,轻松解决炒股问题

|   |  |  |
|---|--|--|
| <p><b>第1步</b></p> <p>3分钟,解决选股问题!</p> <p>精准选股 涨幅35%</p> <p>核心功能“大盘比率”,盘中实时监控主力资金动向,通过识别大盘红柱高度,把握后市潜力个股!一旦盘中大盘红柱出现,表明主力资金大量买入,准备拉升!</p> | <p><b>第2步</b></p> <p>BS点,解决操作问题!</p> <p>红蓝双色,解决心态问题</p> <p>红柱持股,蓝柱持币</p> <p>操盘于软件核心功能操盘线,它能对个股及时发出买卖信号:买点买入,卖点卖出,简单又有效,收盘之后永不更改,用户照此操作,买卖成功在望!</p> | <p><b>第3步</b></p> <p>红蓝双色,解决心态问题</p> <p>操盘于软件核心功能操盘线,它能对个股及时发出买卖信号:买点买入,卖点卖出,简单又有效,收盘之后永不更改,用户照此操作,买卖成功在望!</p> |
|---|--|--|

申领专线 025-86967106

4月10日(周六)下午2:00 物资大厦三楼(中山北路283号,三牌楼车站对面)  
4月11日(周日)下午2:00 白鹭宾馆二楼1号会议室(夫子庙大石坝街68号)